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Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук провів розмову з

Головою Великих Національних Зборів Туреччини Нуманом

Куртулмушем, під час якої обговорили наслідки останніх атак

Російської Федерації, міжпарламентську співпрацю та

повоєнну відбудову.

Про це Стефанчук повідомив у Фейсбуці, передає Укрінформ.

«Провів телефонну розмову з Головою Великих Національних

Зборів Туреччини Нуманом Куртулмушем. Поінформував

колегу про наслідки останніх атак Російської Федерації на

цивільну та критичну інфраструктуру України, зокрема про

загиблих та поранених в Ізюмі, Полтаві, Харкові, Запоріжжі,

Одесі та інших містах», - зазначив він.

Під час розмови обговорили актуальні питання українсько-

турецького партнерства, зокрема міжпарламентської взаємодії,

обмінялися думками щодо подальшої взаємодії між

парламентами та активізації міжпарламентських груп дружби.
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Водночас спікер українського парламенту подякував Туреччині

за незмінну підтримку суверенітету й територіальної цілісності

України.

Стефанчук також наголосив на ролі Туреччини у досягненні

справедливого та тривалого миру.

«Обговорили аспекти функціонування Кримської платформи

як міжнародного майданчика, що об’єднує країни та

парламенти, які поважають принципи міжнародного права», -

зауважив Голова ВР.

Окрім того, очільники парламентів погодилися щодо

важливості активної участі Туреччини у процесі повоєнної

відбудови України.

«Україна цінує стратегічне партнерство з Туреччиною та

розраховує на подальшу підтримку нашої справедливої

боротьби за свободу й незалежність», - резюмував Стефанчук.

Читайте також: В Україні за підтримки ПРООН

відбудують вісім зруйнованих війною шкіл

Як повідомляв Укрінформ, Європейський Союз та Туреччина

готові докласти зусиль та співпрацювати для завершення

війни Росії проти України, досягнення стійкого та

справедливого миру.

Фото: Фейсбук Руслана Стефанчука
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